

HP-ove usluge upravljanog ispisa



Ostvarite mjerljive rezultate zahvaljujući predvidljivosti flote, poboljšanoj sigurnosti i skalabilnosti radnog mjesta u stalnom razvoju



Bez obzira je li riječ o smanjenju troškova, uspostavljanju ravnoteže između sigurnosti i mobilnosti ili o preseljenju na sustav u oblaku i njegovu održavanju, današnje se tvrtke bore s čitavim nizom izazova kada je riječ o upravljanju okruženjima za ispis.

HP-ove usluge upravljanog ispisa (MPS) tim se izazovima bavi izravno, s inovativnim uređajima, uslugama i poslovnim analizama koje će pridonijeti ne samo još učinkovitijem ispisu, nego i postizanju mjerljivih poslovnih rezultata kroz predvidljive troškove, bolje operativno vrijeme i poboljšanu sigurnost. Uz mogućnost prilagodbe i skaliranja prema vašim jedinstvenim potrebama možete bez ometanja razvijati svoje radno mjesto kroz razrađene procese i povećanu produktivnost.

Sigurni MPS: Najsvestranija sigurnost za uređaje, podatke i dokumente.¹

Istraživanje tvrtki pomoću
HP-ov MPS indicirana prosječna
ušteta na troškovima od

23 %

uz 76 % ispitanika koji su prijavili
uštedu i

do 30 %

na troškovima upravljanjem
ispisnom flotom tijekom protekle
godine.

—Quocirca, “Managed Print Services
Landscape, 2016”, srpanj 2016.

Nemojte samo ispisivati – ostvarite rezultate

Steknite dragocjene uvide

Predvidljivost je ključna za tvrtke koje posluju pod pritiskom smanjenja troškova i učinkovitijeg trošenja resursa. HP MPS klijentima daje podatke iz poslovnih analiza koji se temelje na podacima s uređaja i prediktivnoj analizi.

HP MPS daje vam rješenja za posebne uvide, integrirani portal za vašu ispisnu i PC flotu te poslovne preglede s HP-ovim stručnjacima, iz kojih ćete dobiti podatke koji su vam potrebni za sljedeće:

- **donošenje pametnijih odluka** na temelju trendova, korištenja i troškova vašeg okruženja za ispis
- **produljenje operativnog vremena** sprječavanje problema prije nego što se pojave
- **lako upravljanje i neprekidno poboljšanje** PC i ispisne flote
- **optimiziranje flote** za ispunjavanje vaših jedinstvenih poslovnih potreba
- **upravljanje flotom** uz veću učinkovitost i iskorištavanje lakšeg pristupa podacima te analitici kroz rješenja za uvide kao što su HP Device Control Center, HP Instant Fleet Insights i HP JetAdvantage Insights

Zaštitite svoju tvrtku

Sigurnost je jedna od najvećih briga svih tvrtki. Sve više elektroničkog kriminala, složeni problemi s usklađenošću te interne prijetnje mogu dovesti do velikih financijskih gubitaka. HP može pridonijeti zaštiti vašeg prihoda i ugled pomoću najsvestranije sigurnosti za uređaje, podatke i dokumente.¹

Sigurnost HP-ovih pisača i višefunkcijskih uređaja, sigurnosna rješenja HP JetAdvantage i Secure Managed Print Services mogu vam biti od koristi pri sljedećem:

- poboljšanju sigurnosti uređaja pomoću **automatskog otkrivanja** virtualnih napada sa značajkama kao što je HP Sure Start, pomoću popisa sigurnosnih firmvera i otkrivanje intruzija tijekom rada.
- **zaštiti povjerljivih podataka** i dokumenata pomoću šifriranja podataka, provjere autentičnosti korisnika
- poboljšanju sigurnosti sustava kroz automatsko **izvješćivanje o nadzoru i usklađenosti**, čime se prate sigurnosni incidenti pisača
- stvaranju kohezivne **strategije sigurnosti ispisa** i implementiranju rješenja za zaštitu tvrtke zahvaljujući smjernicama HP-ovih stručnjaka za sigurnost ispisa, koji će vam pomoći u procjeni vašeg okruženja



Višenamjenski pisač HP PageWide Pro 772dn



Višenamjenski pisač HP PageWide Pro 772zt



HP PageWide Pro 750dw

Nova generacija višefunkcijskih uređaja A3

HP ulazi u industriju uređaja za kopiranje s naprednim tehnologijama koje HP-u i našim partnerima omogućuju pružanje izvanrednog korisničkog okruženja. Naš portfelj proizvoda A3 nove generacije, koji obuhvaća pisače i višefunkcijske uređaje, LaserJet i PageWide te ispis u boji i crno-bijeli – projektiran je tako da pruža novu razinu kvalitete, pouzdanosti, sigurnosti i podrške rješenju. Njihova brzina, jednostavnost upotrebe i poboljšano rukovanje papirom stvaraju bolje sveukupno okruženje koje će pridonijeti smanjenju troškova i poboljšanju operativnog vremena.

Podignite svoje radno mjesto na višu razinu

Nije tajna da se IT krajolik ubrzano mijenja zahvaljujući mobilnosti, sigurnosti u oblaku i analizi podataka. Jednako je tako jasno da lako dostupne i razrađene digitalne moćnosti uzimaju prednost pred procesima koji se temelje na papiru. Zaposlenici sada očekuju pristup informacijama na bilo kojem mjestu u bilo koje vrijeme, i to je zahtjev koji se mora ispuniti u ime produktivnosti, ali ne na račun sigurnosti. Uz moćna rješenja za tijek rada HP JetAdvantage, skalabilni, fleksibilni portfelj, inovativnu tehnologiju višefunkcijskih uređaja i dosljedne rezultate diljem svijeta, HP MPS može vam pomoći u ispunjavanju tih potreba.

- **Automatiziranje digitalnih radnih tijekova** uz jednostavno snimanje dokumenata, digitizaciju i izvlačenje sadržaja pomoću rješenja HP JetAdvantage Caputre i višefunkcijskih uređaja HP Flow
- **Ispis s mobilnih uređaja** na siguran i praktičan način uz rješenja kao što je HP JetAdvantage Connect²
- **Ispunjavanje mijenjajućih potreba** uz skalabilna rješenja koja se mogu prilagoditi
- **Doživite revolucionarne performanse i trošak posjedovanja** uz tehnologiju nove generacije u portfelju proizvoda A3 koji obuhvaća tehnologiju HP PageWide i HP-ove višefunkcijske uređaje s prediktivnim održavanjem i daljinskom analitikom
- **Stvorite jednu točku odgovornosti** za cijelu ispisnu flotu i dosljedno okruženje podrške za HP i uređaje drugih proizvođača kroz jedan globalni ugovor

Kako su HP-ove usluge upravljanog ispisa primijenjene u stvarnim tvrtkama



Principal proširuje upotrebu HP MPS-a za nova rješenja ispisa

Pet godina nakon implementacija HP MPS rješenja, vodeća svjetska tvrtka za financijske usluge, Principal, od HP MPS-a počela je tražiti dodatna rješenja. Cilj im je bio poboljšati sigurnost dokumenata, smanjiti otpad, pojednostavniti skeniranje i podržati novi tvrtkin uredski "plan" za budućnost.

HP je njihove potrebe ispunio uz rješenja HP Access Control i HP Capture and Route, omogućujući im sljedeće:

- zaštitu povjerljivih informacija automatskim brisanjem datoteka koje u redu za ispis neaktivno stoje 24 sata
- smanjenje ispisa za više od 4 milijuna stranica u odnosu na prethodnu godinu te još veće uštede od očekivanih godinu za godinom
- pojednostavnjenje procesa skeniranja papira pomoću autorizacije bedževa
- omogućivanje zaposlenicima da ispisne zadatke iz reda za ispis obavljaju s bilo kojeg mjesta i u bilo koje vrijeme



HP podržava jednostavnost, učinkovitost i održivost u tvrtki ISS

Uz 511 000 zaposlenika, 200 000 klijenata i s aktivnostima u 77 zemalja, ISS jedna je od najvećih svjetskih tvrtki za održavanje prostora. Bavi se djelatnostima kao što su čišćenje, osiguranje i upravljanje prostorima te svojim klijentima omogućuje fokusiranje na njihovu glavnu djelatnost.

Da bi povećao svoju globalnu poslovnu učinkovitost, ISS se odlučio za HP MPS i to je rezultiralo sljedećim:

- smanjeni troškovi ispisa za do 35 %
- usklađena neprekidna poboljšanja na globalnoj razini zahvaljujući upotrebi podataka o korištenju od HP MPS-a
- omogućivanje zaposlenicima da rade bilo gdje zahvaljujući mogućnosti sigurne provjere autentičnosti na bilo kojem podržanom HP-ovu uređaju

Sveobuhvatna usluga u kombinaciji s dubinskom ekspertizom

Upravljanje okruženjem za ispis u partnerstvu s HP-om omogućit će vam da postignete mnogo više od samoga ispisa. Naša inovativna rješenja, skalabilni portfelj hardvera, softvera, usluga i informativnih analiza podataka omogućit će vašoj tvrtki ostvarivanje mjerljivih rezultata. Dodate li k tome našu stručnost i sveobuhvatnu ponudu usluga, jasno je da je HP najbolji partner za usluge upravljanog ispisa.

Rješenja

HP-ov sveobuhvatan raspon tehnoloških inovacija tvrtkama ili ustanovama isporučuje sigurna, kompletna rješenja, uključujući i razrađene procese i proaktivnu sigurnost.

Skaliranje

HP-ov portfelj hardvera, softvera i usluga nudi fleksibilnost i skalabilnost za ispunjavanje zahtjeva tvrtki svih veličina bilo gdje na svijetu.

Poslovna inteligencija

Informacije prikupljene kroz analizu podataka, strateški poslovni pregled s HP-ovih stručnjacima te analitika računala i ispisa pružaju vam sigurnost da donosite pravu odluku.

Saznajte više na web-mjestu

hp.com/go/MPS

Registrirajte se za ažuriranja
hp.com/go/getupdated

1 Obuhvaća sigurnosne mogućnosti uređaja, podataka i dokumenata koje nude vodeći davatelji usluga upravljanog ispisom. Utemeljeno na HP-ovu pregledu javno dostupnih informacija o pisačima iste klase koje nudi konkurencija s obzirom na sigurnosne usluge, softver za sigurnost i upravljanje te značajke sigurnosti ugrađenih uređaja u razdoblju od 2015. do 2016. Dodatne informacije potražite na web-stranici: www.hp.com/go/MPSSecurityClaims or www.hp.com/go/mps.

2. HP JetAdvantage Connect funkcioniše s vodećim mobilnim uređajima na tržištu. Na uređajima s operacijskim sustavom Android™ potrebno je instalirati jednokratni dodatak. Pojednosti o podržanim operacijskim sustavima i njihov popis potražite na web-mjestu hp.com/go/JetAdvantageConnect.

© Autorska prava 2016. HP Development Company, L.P. Navedene informacije podložne su promjenama bez prethodne obavijesti. Jedina jamstva na HP-ove proizvode i usluge definirana su izričitim jamstvenim izjavama koje se isporučuju uz te proizvode i usluge. Nijedna ovdje navedena informacija ne može se tumačiti kao dodatno jamstvo. HP nije odgovoran za tehničke i uredničke pogreške ili propuste u ovom dokumentu.

4AA6-4255HRE, studeni 2016.

